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Posėdis įvyko 2025 m. lapkričio 20 d. 
Posėdžio vieta – Palangos miesto savivaldybės administracijos salė, Gintaro g. 33A, 

Palanga. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 10 val. 10 min. 
Posėdžio pirmininkai – Šarūnas Vaitkus, Palangos miesto savivaldybės meras, 

Dainius Želvys, Tarybos narys, paskirtas vykdyti Mero įgaliojimus. 
Posėdžio sekretorė – Diana Andrijauskė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 

Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 19 Tarybos narių: Arvydas Dočkus, Gediminas Gečas, 

Domininkas Jurevičius, Daina Jarulienė, Darius Kubilius, Sondra Kulikauskienė, 
Arvydas Martinkėnas, Martyna Miklovienė, Ilona Pociuvienė, Paulius Rojus, Eugenijus Simutis, 
Nerijus Stasiulis, Svetlana Tučkė, Bronius Vaitkus, Ingrida Valaitienė, Dainius Želvys, 
Eimutis Židanavičius, Julius Tomas Žulkus, Justas Žulkus. 

Posėdyje nedalyvavo Tarybos nariai Andrius Bajoras ir Elena Kuznecova. 
Posėdžio dalyviai: Reda Kairienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 

Aplinkos ir žemėtvarkos skyriaus vedėja, Petras Kaminskas, Palangos miesto savivaldybės 
administracijos Juridinio ir personalo skyriaus vedėjas, Aušra Kedienė, Palangos miesto savivaldybės 
administracijos Biudžeto skyriaus vedėja, Akvilė Kilijonienė, Palangos miesto savivaldybės 
vicemerė, Ramunė Olšauskaitė Urbonienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos direktorė, 
Alina Skaisgiraitė, Palangos miesto savivaldybės Sveikatos reikalų koordinatorė, Aušra Šikšnienė, 
Palangos miesto savivaldybės administracijos Ekonominės plėtros skyriaus vedėja, 
Robertas Trautmanas, Palangos miesto savivaldybės administracijos Kultūros skyriaus vedėjas, 
Jurgita Vanagė, Palangos miesto savivaldybės mero patarėja. 

Posėdžio darbotvarkė pridedama. 
Meras paskelbė 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 30-ojo posėdžio 

pradžią. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Tarybos posėdyje dalyvauja 19 Tarybos narių, 

posėdis yra teisėtas. 
Meras pagarsino, kad į 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 30-ojo 

posėdžio darbotvarkės projektą įtraukti 47 klausimai. 
Meras informavo, kad yra gautas 8 Tarybos narių prašymas įtraukti į šios dienos 

Tarybos posėdžio darbotvarkę sprendimo „Dėl pritarimo projekto „Šventosios jūrų uosto šiaurinio 
bangolaužio (molo) įrengimas“ įgyvendinimo plano teikimui“ projektą (pranešėja – Aušra Šikšnienė) 
ir siūlė balsuoti dėl šio sprendimo projekto įtraukimo į darbotvarkę papildomu klausimu. 

BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Sprendimo projektas įtrauktas į posėdžio darbotvarkę 48 klausimu. 
Posėdžio pirmininkas pagarsino, kad yra gautas 8 Tarybos narių prašymas įtraukti į šios 

dienos Tarybos posėdžio darbotvarkę sprendimo „Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius 
valstybinės žemės sklype, adresu Žemaičių g. 5, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0032:168)“ 
projektą (pranešėja – Reda Kairienė) ir siūlė balsuoti dėl šio sprendimo projekto įtraukimo į 
darbotvarkę papildomu klausimu. 

BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
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Sprendimo projektas įtrauktas į posėdžio darbotvarkę 49 klausimu. 
Meras taip pat informavo, kad yra gautas 8 Tarybos narių prašymas įtraukti į šios dienos 

Tarybos posėdžio darbotvarkę sprendimo „Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro 
Nr. 2501/0021:11, unikalus Nr. 4400-3014-7330, esančio Vanagupės g. 11A, Palangos mieste, 
dalies nuomos“ projektą (pranešėja – Reda Kairienė) ir siūlė balsuoti dėl šio sprendimo projekto 
įtraukimo į darbotvarkę papildomu klausimu. 

BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Sprendimo projektas įtrauktas į posėdžio darbotvarkę 50 klausimu. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad yra gautas 8 Tarybos narių prašymas įtraukti į šios 

dienos Tarybos posėdžio darbotvarkę sprendimo „Dėl servitutų nustatymo sandoriu“ projektą 
(pranešėja – Reda Kairienė) ir siūlė balsuoti dėl šio sprendimo projekto įtraukimo į darbotvarkę 
papildomu klausimu. 

BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Sprendimo projektas įtrauktas į posėdžio darbotvarkę 51 klausimu. 
Meras pažymėjo, kad yra pateiktas 7 Tarybos narių prašymas į šios dienos Tarybos 

posėdžio darbotvarkę įtraukti sprendimo „Dėl sutikimo perleisti patalpą, esančią valstybinės žemės 
sklype, adresu Virbališkės tak. 3, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0028:76)“ projektą (pranešėja 
– Reda Kairienė) ir siūlė balsuoti dėl šio sprendimo projekto įtraukimo į darbotvarkę papildomu 
klausimu. 

BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Sprendimo projektas įtrauktas į posėdžio darbotvarkę 52 klausimu. 
Posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti dėl darbotvarkės su pakeitimais. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Darbotvarkė su pakeitimais patvirtinta. 
Meras klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šio posėdžio darbotvarkės 

klausimų svarstymu. 
Nerijus Stasiulis informavo, kad nusišalins nuo 24 (Dėl 2026–2028 metų 

reprezentacinių Palangos miesto renginių sąrašo patvirtinimo), Sondra Kulikauskienė – nuo 10 (Dėl 
Savivaldybės turto perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise pagal patikėjimo 
sutartį viešajai įstaigai Palangos asmens sveikatos priežiūros centrui) ir 27 (Dėl Palangos miesto 
savivaldybės tarybos 2025 m. sausio 30 d. sprendimo T2-5 „Dėl viešosios įstaigos Palangos asmens 
sveikatos priežiūros centro stebėtojų tarybos sudarymo“ pakeitimo), Bronius Vaitkus ir 
Šarūnas Vaitkus – nuo 3 (Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio lengvatos suteikimo 
UAB „Palangos komunalinis ūkis“), Dainius Želvys – nuo 4 (Dėl garantijos suteikimo už uždarosios 
akcinės bendrovės „Palangos vandenys“ prisiimamus įsipareigojimus pagal paskolos sutartį) 
darbotvarkės klausimų svarstymo ir balsavimo. 

Meras teikė balsavimui Nerijaus Stasiulio nusišalinimą nuo 24 darbotvarkės klausimo 
svarstymo ir balsavimo. 

Balsavo: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Nerijaus Stasiulio nusišalinimui pritarta. 
Meras teikė balsavimui Sondros Kulikauskienės nusišalinimą nuo 10 ir 27 darbotvarkės 

klausimų svarstymo ir balsavimo. 
Balsavo: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Sondros Kulikauskienės nusišalinimui pritarta. 
Meras teikė balsavimui Broniaus Vaitkaus ir Šarūno Vaitkaus nusišalinimą nuo 

3 darbotvarkės klausimo svarstymo ir balsavimo. 
Balsavo: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Broniaus Vaitkaus ir Šarūno Vaitkaus nusišalinimui pritarta. 
Meras teikė balsavimui Dainiaus Želvio nusišalinimą nuo 4 darbotvarkės klausimo 

svarstymo ir balsavimo. 
Balsavo: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Dainiaus Želvio nusišalinimui pritarta. 
Kadangi pasisakyti Tarybos narių nebuvo, Meras siūlė pradėti darbotvarkės klausimų 

svarstymą. 
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1. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 20 d. 
sprendimo Nr. T2-45 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2025–2027 metų biudžeto patvirtinimo“ 
pakeitimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
2. SVARSTYTA. Dėl nekilnojamojo turto mokesčio tarifų 2026 metams nustatymo. 

Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas pateikė paaiškinimus dėl lengvatų verslui taikymo, atsižvelgiant 

į padidėjusią nekilnojamojo turto vertę. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Šarūnas Vaitkus nusišalino nuo klausimo „Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio 

lengvatos suteikimo UAB „Palangos komunalinis ūkis“ svarstymo ir pirmininkavimą perdavė 
Dainiui Želviui. Bronius Vaitkus nusišalino nuo klausimo „Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio 
lengvatos suteikimo UAB „Palangos komunalinis ūkis“ svarstymo ir balsavimo. 

3. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio lengvatos suteikimo 
UAB „Palangos komunalinis ūkis“. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

Dainius Želvys informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto ūkio 
komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Dainius Želvys nusišalino nuo klausimo „Dėl garantijos suteikimo už uždarosios 

akcinės bendrovės „Palangos vandenys“ prisiimamus įsipareigojimus pagal paskolos sutartį“ 
svarstymo ir balsavimo. 

4. SVARSTYTA. Dėl garantijos suteikimo už uždarosios akcinės bendrovės „Palangos 
vandenys“ prisiimamus įsipareigojimus pagal paskolos sutartį. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

Svetlana Tučkė teiravosi dėl vandens gerinimo įrenginių adresu Mokyklos g. 80B, 
Palanga. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
5. SVARSTYTA. Dėl Projektų, vykdomų įgyvendinant 2023–2029 m. Palangos 

miesto vietos veiklos grupės Palangos miesto vietos plėtros strategiją, dalinio finansavimo iš 
Palangos miesto savivaldybės biudžeto lėšų tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Gediminas Gečas nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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6. SVARSTYTA. Dėl Palangos kurorto nuostatų patvirtinimo. Pranešėjas – 
Petras Kaminskas. 

Meras informavo, kad visi komitetai pritarė sprendimo projektui, ir pagarsino 
Administracijos direktoriaus pateiktą pasiūlymą (pridedamas prie posėdžio rengimo medžiagos) dėl 
šio projekto, siūlydamas balsuoti už jį. 

Balsavo: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Pasiūlymui pritarta.  
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su pasiūlymu. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Eugenijus Simutis). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu pakeisti sprendimo projekto 

15 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„15. Kurorte leidžiama veikla turi atitikti rekreacinės paskirties reikalavimus. 

Intensyvaus naudojimo rekreacinėse zonose gali būti formuojamos nesudėtingų paplūdimio 
aptarnavimo statinių (laikinos lauko kavinės, nuomos punktai, laikini sporto įrenginiai) statybos 
zonos pagal Palangos miesto savivaldybės tarybos patvirtintą schemą.“ 
 

7. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės teritorijoje esančio apleisto ar 
neprižiūrimo nekilnojamojo turto nustatymo tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėjas – 
Petras Kaminskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras pranešė, kad dėl šio sprendimo projekto yra pateiktas Administracijos 
direktoriaus pasiūlymas (pridedamas prie posėdžio rengimo medžiagos) ir teikė jį balsavimui. 

Balsavo: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su pasiūlymu. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Eugenijus Simutis). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu pakeisti sprendimo projekto 

1 ir 2 punktus ir juos išdėstyti taip: 
„1. Palangos miesto savivaldybės teritorijoje esančio apleisto ar neprižiūrimo 

nekilnojamojo turto nustatymo tvarkos aprašas (toliau – Tvarkos aprašas) reglamentuoja 
nekilnojamojo turto, kuris apleistas ar neprižiūrimas, nustatymą, jo sąrašo sudarymo ir keitimo 
procedūras. Tvarkos aprašas parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos nekilnojamojo turto 
mokesčio įstatymu, Lietuvos Respublikos statybos įstatymu, Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 
2016 m. gruodžio 30 d. įsakymu Nr. D1-971 patvirtintu Statybos techniniu reglamentu STR 
1.07.03:2017 „Statinių techninės ir naudojimo priežiūros tvarka. Naujų nekilnojamojo turto 
kadastro objektų formavimo tvarka“. Tvarkos apraše vartojamos sąvokos atitinka Lietuvos 
Respublikos civiliniame kodekse, Nekilnojamojo turto mokesčio įstatyme, Statybos įstatyme ir 
kituose teisės aktuose apibrėžtas sąvokas.“ 

„2. Palangos miesto savivaldybės teritorijoje esantis apleistas ar neprižiūrimas 
nekilnojamasis turtas – į savivaldybės teritorijoje esančio apleisto ar neprižiūrimo nekilnojamojo 
turto sąrašą įtrauktas nekilnojamasis turtas, kuris per statinių priežiūrą atliekančio viešojo 
administravimo subjekto nustatytą terminą nebuvo suremontuotas, rekonstruotas, kurio statyba 
neužbaigta Statybos įstatymo nustatyta tvarka ar kuris nebuvo nugriautas ir kurio naudotojas 
nevykdo Statybos įstatyme nustatytų statinių naudotojų ar statytojų (užsakovų) pareigų, susijusių 
su statinių priežiūra. Palangos miesto savivaldybės teritorijoje esančio apleisto ar neprižiūrimo 
nekilnojamojo turto sąrašas (toliau – Sąrašas) kiekvienais metais tvirtinamas Palangos miesto 
savivaldybės (toliau – Savivaldybė) tarybos sprendimu.“ 
 

8. SVARSTYTA. Dėl Lietuvos Respublikos valstybės nekilnojamojo turto, esančio 
Palangos miesto savivaldybės teritorijoje, perėmimo savivaldybės nuosavybėn. Pranešėjas – 
Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
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BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
9. SVARSTYTA. Dėl bėgimo tako Sporto g. 3, Palangoje, remonto darbų perdavimo 

didinant jo balansinę vertę Palangos sporto centrui. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Sondra Kulikauskienė nusišalino nuo klausimo „Dėl Savivaldybės turto perdavimo 

valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise pagal patikėjimo sutartį viešajai įstaigai Palangos 
asmens sveikatos priežiūros centrui“ svarstymo ir balsavimo. 

10. SVARSTYTA. Dėl Savivaldybės turto perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti 
juo patikėjimo teise pagal patikėjimo sutartį viešajai įstaigai Palangos asmens sveikatos priežiūros 
centrui. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
11. SVARSTYTA. Dėl ilgalaikio materialiojo turto perdavimo valdyti, naudoti ir 

disponuoti juo patikėjimo teise Palangos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo mokykloms. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
12. SVARSTYTA. Dėl ilgalaikio materialiojo turto perdavimo valdyti, naudoti ir 

disponuoti juo patikėjimo teise Palangos kurorto muziejui. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
13. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. rugpjūčio 31 d. 

sprendimo Nr. T2-217 „Dėl BĮ „Palangos investicijų valdymas“ teikiamų atlygintinų paslaugų kainų 
patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Svetlana Tučkė prašė paaiškinti, kokie įkainiai keičiasi ir dėl kokių priežasčių. Tarybos 
narė paprašė plačiau pristatyti klausimus, susijusius su paslaugomis, pramogomis ir įkainiais. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
14. SVARSTYTA. Dėl BĮ „Palangos investicijų valdymas“ patikėjimo teise valdomo 

savivaldybės nekilnojamojo turto nuomos. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Darius Kubilius domėjosi, kokiam laikotarpiui išnuomojamas nekilnojamas turtas 

sveikatingumo veiklai vykdyti. 
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Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio bei Ekonomikos ir 
finansų komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
15. SVARSTYTA. Dėl pritarimo pasirašyti papildomą susitarimą prie 2024 m. 

rugpjūčio 30 d. bendradarbiavimo sutarties Nr. T32-69 (2.4 E)/(2.16 E) S10-B-20 su Klaipėdos 
rajono savivaldybe. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui  

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
16. SVARSTYTA. Dėl Vietinės rinkliavos už leidimo atlikti kasinėjimo, inžinerinių 

komunikacijų klojimo, medžiagų sandėliavimo ir kitus darbus Palangos miesto savivaldybės viešojo 
naudojimo teritorijoje (gatvėse, vietinės reikšmės keliuose, kelių juostose ar jų apsaugos zonose, 
aikštėse, žaliuosiuose plotuose), atitverti ją ar jos dalį arba apriboti eismą joje išdavimą nuostatų 
patvirtinimo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

Eugenijus Simutis teiravosi dėl leidimų išdavimo supaprastinimo tvarkos. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui, o Ekonomikos ir finansų pritarė sprendimo projektui su pasiūlymu 
(pridedama). 

Meras teikė balsavimui Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymą. 
Balsavo: už – 19 (vienbalsiai). 
Pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių balsuoti dėl šio sprendimo projekto su 

pasiūlymu. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu pakeisti sprendimo projekto 

1 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„1. Patvirtinti Vietinės rinkliavos už leidimo atlikti kasinėjimo, inžinerinių 

komunikacijų klojimo, medžiagų sandėliavimo ir kitus darbus Palangos miesto savivaldybės viešojo 
naudojimo teritorijoje (gatvėse, vietinės reikšmės keliuose, kelių juostose ar jų apsaugos zonose, 
aikštėse, žaliuosiuose plotuose), atitverti ją ar jos dalį arba apriboti eismą joje išdavimą nuostatus 
(pridedama).“ 

2. Pakeisti pridedamus Vietinės rinkliavos už leidimo atlikti kasinėjimo, inžinerinių 
komunikacijų klojimo, medžiagų sandėliavimo ir kitus darbus Palangos miesto savivaldybės viešojo 
naudojimo teritorijoje (gatvėse, vietinės reikšmės keliuose, kelių juostose ar jų apsaugos zonose, 
aikštėse, žaliuosiuose plotuose), atitverti ją ar jos dalį arba apriboti eismą joje išdavimą nuostatus: 

2.1. pakeisti 2.4 papunktį ir jį išdėstyti taip: 
„2.4. Kelias – inžinerinis statinys, skirtas transporto priemonių ir pėsčiųjų eismui. 

Kelio elementai: žemės sankasa, važiuojamoji dalis, kelkraščiai, šaligatviai, skiriamoji juosta, kelio 
grioviai, kitos vandens nuleidimo sistemos, sankryžos, autobusų sustojimo aikštelės, poilsio 
aikštelės, pėsčiųjų ir dviračių takai, įvažiavimai į (išvažiavimai iš) šalia kelio esančius žemės sklypus 
ar teritorijas, techninės eismo reguliavimo priemonės, želdiniai, esantys kelio juostoje, kelio oro 
sąlygų stebėjimo ir transporto eismo apskaitos, apšvietimo ir kiti įrenginiai su šių elementų užimama 
žeme;“ 

2.2. pakeisti 2.5 papunktį ir jį išdėstyti taip: 
„2.5. Leidimas – Palangos miesto savivaldybės administracijos direktoriaus įsakymu 

patvirtinta tvarka išduotas dokumentas, suteikiantis asmenims teisę atlikti kasinėjimo, inžinerinių 
komunikacijų klojimo, medžiagų sandėliavimo ir kitus darbus Palangos miesto savivaldybės viešojo 
naudojimo teritorijoje (gatvėse, vietinės reikšmės keliuose, kelių juostose ar jų apsaugos zonose, 
aikštėse, žaliuosiuose plotuose), atitverti ją ar jos dalį arba apriboti eismą joje (toliau – leidimas); 
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2.3. pakeisti 5.2 papunktį ir jį išdėstyti taip: 
„5.2. nutraukiamas arba apribojamas transporto arba pėsčiųjų eismas Savivaldybės 

viešojo naudojimo teritorijoje pastatų, inžinerinių komunikacijų statybos, remonto arba 
rekonstrukcijos darbams, grunto bei medžiagų sandėliavimo ir kitiems darbams atlikti, atitveriant 
viešojo naudojimo teritoriją ar jos dalį.“ 
 

17. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 29 d. 
sprendimo Nr. T2-81 „Dėl Vietinės rinkliavos už leidimo įrengti išorinę reklamą savivaldybės 
teritorijoje išdavimą nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

Svetlana Tučkė domėjosi dėl iškabų, esančių skirtingose pusėse, apmokestinimo. 
Eugenijus Simutis pasisakė, kad darbo grupė nagrinėjo iškabų įrengimo galimybės 

klausimus ir nusprendė siūlyti Tarybai laikyti iškabą vienu elementu, jei jos konstrukcija yra 
vientisa. 

Eimutis Židanavičius pažymėjo, kad šiuo sprendimo projektu mažinama verslui 
tenkanti našta. 

Julius Tomas Žulkus klausė, kas apsprendžia reklamos konstrukcijos vientisumą. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Svetlana Tučkė). 
Martyna Miklovienė nebalsavo dėl šio klausimo 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
18. SVARSTYTA. Dėl pritarimo projekto „Priedangų infrastruktūros plėtra Palangos 

miesto savivaldybėje, II etapas“ įgyvendinimo plano teikimui. Pranešėja – Aušra Šikšnienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų, Statybos ir miesto ūkio 

bei Švietimo, kultūros ir sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Julius Tomas Žulkus nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
19. SVARSTYTA. Dėl pritarimo sporto bazės, esančios adresu Gėlių a. 1A, koncesijos 

tikslingumui. Pranešėja – Aušra Šikšnienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
20. SVARSTYTA. Dėl pritarimo projekto „Civilinės saugos projektų rėmimas, 

stiprinant prevenciją, parengtį ir aprūpinimą būtinų priemonių atsargomis Palangos miesto 
savivaldybėje“ įgyvendinimo plano teikimui. Pranešėja – Aušra Šikšnienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugo komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
21. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. gegužės 30 d. 

sprendimo Nr. T2-157 „Dėl 2023–2029 metų Klaipėdos regiono funkcinės zonos strategijos 
patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Šikšnienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
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NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 

22. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto garbės ženklo suteikimo ir premijos skyrimo. 
Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Ilona Pociuvienė nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
23. SVARSTYTA. Dėl pritarimo bendradarbiavimo sutarčiai. Pranešėjas – 

Robertas Trautmanas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Nerijus Stasiulis nusišalino nuo klausimo „Dėl 2026–2028 metų reprezentacinių 

Palangos miesto renginių sąrašo patvirtinimo“ svarstymo ir balsavimo. 
24. SVARSTYTA. Dėl 2026–2028 metų reprezentacinių Palangos miesto renginių 

sąrašo patvirtinimo. Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
25. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės bendruomenės sveikatos 

tarybos nuostatų patvirtinimo. Pranešėja – Alina Skaisgiraitė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 

socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
26. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. birželio 27 d. 

sprendimo T2-166 „Dėl Palangos miesto savivaldybės narkotikų kontrolės komisijos sudarymo ir 
nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Alina Skaisgiraitė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Ilona Pociuvienė ir Julius Tomas Žulkus nebalsavo dėl šio sprendimo projekto. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Sondra Kulikauskienė nusišalino nuo klausimo „Dėl Palangos miesto savivaldybės 

tarybos 2025 m. sausio 30 d. sprendimo T2-5 „Dėl viešosios įstaigos Palangos asmens sveikatos 
priežiūros centro stebėtojų tarybos sudarymo“ pakeitimo“ svarstymo ir balsavimo. 

27. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2025 m. sausio 30 d. 
sprendimo T2-5 „Dėl viešosios įstaigos Palangos asmens sveikatos priežiūros centro stebėtojų 
tarybos sudarymo“ pakeitimo. Pranešėja – Alina Skaisgiraitė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
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NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 

28. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto bendrojo plano koregavimo (B10 rajone) 
patvirtinimo. Pranešėjas – Vytautas Indreika. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis ir Ilona Pociuvienė nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
29. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0028:203, unikalus Nr. 4400-0901-7327, esančio Pirties g. 3, Palangos mieste (prie 
4801/51284 dalies pastato – prekybos pastatas su paslaugų paskirties patalpomis, unikalus Nr. 2596-
8002-7013), dalies nuomos. Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
30. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0032:168, unikalus Nr. 2501-0032-0168, esančio Žemaičių g. 5, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie pastato – gyvenamojo namo, unikalus Nr. 4400-2256-8016). Pranešėja – 
Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
Sondra Kulikauskienė, Eugenijus Simutis, Eimutis Židanavičius nebalsavo šiuo 

klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
31. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0027:357, unikalus Nr. 4400-1588-2392, esančio Maironio g. 18, Palangos mieste (prie 
buto/patalpos – buto, unikalus Nr. 2598-3000-3016:0007), dalies nuomos. Pranešėja – 
Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis dėl šio sprendimo projekto nebalsavo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
32. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0027:395, unikalus Nr. 4400-5503-6001, esančio S. Nėries g. 7, Palangos mieste (prie 
buto/patalpos – butas, unikalus Nr. 2595-9003-0019:0002), dalies nuomos. Pranešėja – 
Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis šiuo klausimu nebalsavo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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33. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0032:258, unikalus Nr. 4400-0727-3029, esančio Ronžės g. 5A, Palangos mieste, dalies 
panaudos. Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Eugenijus Simutis). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
34. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0010:100, unikalus Nr. 2501-0010-0100, esančio Mokyklos g. 40, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie patalpų Nr. 4400-1554-9390:1696, Nr. 4400-1554-9447:1697). Pranešėja – 
Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
35. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0010:100, unikalus Nr. 2501-0010-0100, esančio Mokyklos g. 40, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie 2496/93193 dalies patalpos Nr. 4400-1554-9625:1702). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
36. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0010:259, unikalus Nr. 4400-4804-6164, esančio Mokyklos g. 53, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie poilsio patalpos Nr. 4400-5450-7490:2523). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Ilona Pociuvienė nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
37. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0005:280, unikalus Nr. 4400-6311-7350, esančio Šventosios g. 13A, Palangos mieste, dalies 
nuomos. Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Ilona Pociuvienė nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
38. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0028:201, esančio Ganyklų g. 8, Palangos mieste, dalies nuomos (prie buto/patalpos – buto, 
unikalus Nr. 4400-2991-5333:5622). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
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BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Ilona Pociuvienė nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
39. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0025:40, unikalus Nr. 4400-4494-9926, esančio Ganyklų g. 18, Palangos mieste (prie 
negyvenamosios patalpos - administracinės patalpos, unikalus Nr. 2596-0004-8098:0040), dalies 
nuomos. Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Daina Jarulienė nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
40. SVARSTYTA. Dėl 1997 m. balandžio 2 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. N25/97-056 pripažinimo pasibaigusia. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Daina Jarulienė ir Svetlana Tučkė nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
41. SVARSTYTA. Dėl 2006 m. rugpjūčio 7 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. (4.12.)Ž1-38 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
42. SVARSTYTA. Dėl 2014 m. lapkričio 18 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. 16SŽN-(14.16.55.)-153 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
43. SVARSTYTA. Dėl 2014 m. gruodžio 10 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. 16SŽN-(14.16.55.)-163 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Svetlana Tučkė nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
44. SVARSTYTA. Dėl 2022 m. birželio 6 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. 16SŽN-89-(14.16.55) pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Dainius Želvys). 
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NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 

45. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, 
adresu Prieplaukos g. 14, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0005:64). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
46. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti patalpą, esančią valstybinės žemės sklype, 

adresu Ganyklų g. 10, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0028:202). Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Gediminas Gečas nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
47. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, 

adresu Pirties g. 5, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0028:204). Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
48. SVARSTYTA. Dėl pritarimo projekto „Šventosios jūrų uosto šiaurinio 

bangolaužio (molo) įrengimas“ įgyvendinimo plano teikimui. Pranešėja – Aušra Šikšnienė. 
Svetlana Tučkė teiravosi, kokio dydžio Savivaldybės prisidėjimas bus reikalingas 

įrengiant Šventosios jūrų uosto šiaurinį bangolaužį (molą). 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
49. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, 

adresu Žemaičių g. 5, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0032:168)“ projektą. Pranešėja – 
Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
50. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0021:11, unikalus Nr. 4400-3014-7330, esančio Vanagupės g. 11A, Palangos mieste, dalies 
nuomos. Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 



13 

 

51. SVARSTYTA. Dėl servitutų nustatymo sandoriu. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Ilona Pociuvienė nebalsavo šiuo klausimu. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
52. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti patalpą, esančią valstybinės žemės sklype, 

adresu Virbališkės tak. 3, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0028:76). Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
 

Meras paskelbė posėdžio pabaigą. 
 
 
Posėdžio pirmininkai Šarūnas Vaitkus 
 
 
 Dainius Želvys 
 
 
Posėdžio sekretorė Diana Andrijauskė 



Projektas 

 
PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS MERAS 

 
10-OJO ŠAUKIMO PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 
30-OJO POSĖDŽIO, VYKSIANČIO 2025 M. LAPKRIČIO 20 D. 9 VAL. 

SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS SALĖJE, GINTARO G. 33A, PALANGOJE, 
DARBOTVARKĖ 

 
2025 m. lapkričio 13 d. Nr. DAR T-10 

Palanga 
 
 

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 17 straipsnio 9 ir 12 
dalimis, Palangos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Palangos miesto 
savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. T2-41 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 
tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“ 1 punktu, 47.1 ir 48.1 papunkčiais, 

sušaukiu 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 30-ąjį posėdį, kuris vyks 
2025 m. lapkričio 20 d. 9 val. Palangos miesto savivaldybės administracijos salėje, Gintaro g. 33A, 
Palangoje, ir teikiu svarstyti klausimus: 

1. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 20 d. sprendimo Nr. T2-
45 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2025–2027 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja 
– Aušra Kedienė.  

2. Dėl nekilnojamojo turto mokesčio tarifų 2026 metams nustatymo. Pranešėja – Aušra 
Kedienė.  

3. Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio lengvatos suteikimo UAB „Palangos 
komunalinis ūkis“. Pranešėja – Aušra Kedienė.  

4. Dėl garantijos suteikimo už uždarosios akcinės bendrovės „Palangos vandenys“ 
prisiimamus įsipareigojimus pagal paskolos sutartį. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

5. Dėl Projektų, vykdomų įgyvendinant 2023–2029 m. Palangos miesto vietos veiklos 
grupės Palangos miesto vietos plėtros strategiją, dalinio finansavimo iš Palangos miesto savivaldybės 
biudžeto lėšų tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

6. Dėl Palangos kurorto nuostatų patvirtinimo. Pranešėjas – Petras Kaminskas.  
7. Dėl Palangos miesto savivaldybės teritorijoje esančio apleisto ar neprižiūrimo 

nekilnojamojo turto nustatymo tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėjas – Petras Kaminskas.  
8. Dėl Lietuvos Respublikos valstybės nekilnojamojo turto, esančio Palangos miesto 

savivaldybės teritorijoje, perėmimo savivaldybės nuosavybėn. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
9. Dėl bėgimo tako Sporto g. 3, Palangoje, remonto darbų perdavimo didinant jo 

balansinę vertę Palangos sporto centrui. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
10. Dėl Savivaldybės turto perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo 

teise pagal patikėjimo sutartį viešajai įstaigai Palangos asmens sveikatos priežiūros centrui. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  

11. Dėl ilgalaikio materialiojo turto perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo 
patikėjimo teise Palangos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo mokykloms. Pranešėjas – Kostas 
Jakubauskas. 

12. Dėl ilgalaikio materialiojo turto perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo 
patikėjimo teise Palangos kurorto muziejui. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

13. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. rugpjūčio 31 d. sprendimo Nr. 
T2-217 „Dėl BĮ „Palangos investicijų valdymas“ teikiamų atlygintinų paslaugų kainų patvirtinimo“ 
pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
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14. Dėl BĮ „Palangos investicijų valdymas“ patikėjimo teise valdomo savivaldybės 
nekilnojamojo turto nuomos. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

15. Dėl pritarimo pasirašyti papildomą susitarimą prie 2024 m. rugpjūčio 30 d. 
bendradarbiavimo sutarties Nr. T32-69 (2.4 E)/(2.16 E) S10-B-20 su Klaipėdos rajono savivaldybe. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  

16. Dėl Vietinės rinkliavos už leidimo atlikti kasinėjimo, inžinerinių komunikacijų 
klojimo, medžiagų sandėliavimo ir kitus darbus Palangos miesto savivaldybės viešojo naudojimo 
teritorijoje (gatvėse, vietinės reikšmės keliuose, kelių juostose ar jų apsaugos zonose, aikštėse, 
žaliuosiuose plotuose), atitverti ją ar jos dalį arba apriboti eismą joje išdavimą nuostatų patvirtinimo. 
Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

17. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. T2-
81 „Dėl Vietinės rinkliavos už leidimo įrengti išorinę reklamą savivaldybės teritorijoje išdavimą 
nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

18. Dėl pritarimo projekto „Priedangų infrastruktūros plėtra Palangos miesto 
savivaldybėje, II etapas“ įgyvendinimo plano teikimui. Pranešėja – Aušra Šikšnienė.  

19. Dėl pritarimo sporto bazės, esančios adresu Gėlių a. 1A, koncesijos tikslingumui. 
Pranešėja – Aušra Šikšnienė.  

20. Dėl pritarimo projekto „Civilinės saugos projektų rėmimas, stiprinant prevenciją, 
parengtį ir aprūpinimą būtinų priemonių atsargomis Palangos miesto savivaldybėje“ įgyvendinimo 
plano teikimui. Pranešėja – Aušra Šikšnienė.  

21. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. gegužės 30 d. sprendimo Nr. 
T2-157 „Dėl 2023–2029 metų Klaipėdos regiono funkcinės zonos strategijos 
patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Šikšnienė.  

22. Dėl Palangos miesto garbės ženklo suteikimo ir premijos skyrimo. Pranešėjas – 
Robertas Trautmanas.  

23. Dėl pritarimo bendradarbiavimo sutarčiai. Pranešėjas – Robertas Trautmanas.  
24. Dėl 2026–2028 metų reprezentacinių Palangos miesto renginių sąrašo 

patvirtinimo. Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 
25. Dėl Palangos miesto savivaldybės bendruomenės sveikatos tarybos nuostatų 

patvirtinimo. Pranešėja – Alina Skaisgiraitė.  
26. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. birželio 27 d. sprendimo T2-

166 „Dėl Palangos miesto savivaldybės narkotikų kontrolės komisijos sudarymo ir nuostatų 
patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Alina Skaisgiraitė.  

27. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2025 m. sausio 30 d. sprendimo T2-5 
„Dėl viešosios įstaigos Palangos asmens sveikatos priežiūros centro stebėtojų tarybos sudarymo“ 
pakeitimo. Pranešėja – Alina Skaisgiraitė.  

28. Dėl Palangos miesto bendrojo plano koregavimo (B10 rajone) patvirtinimo. 
Pranešėjas – Vytautas Indreika. 

29. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0028:203, unikalus 
Nr. 4400-0901-7327, esančio Pirties g. 3, Palangos mieste (prie 4801/51284 dalies pastato – 
prekybos pastatas su paslaugų paskirties patalpomis, unikalus Nr. 2596-8002-7013), dalies nuomos. 
Pranešėja – Reda Kairienė. 

30. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0032:168, unikalus 
Nr. 2501-0032-0168, esančio Žemaičių g. 5, Palangos mieste, dalies nuomos (prie pastato – 
gyvenamojo namo, unikalus Nr. 4400-2256-8016). Pranešėja – Reda Kairienė. 

31. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0027:357, unikalus 
Nr. 4400-1588-2392, esančio Maironio g. 18, Palangos mieste (prie buto/patalpos – buto, unikalus 
Nr. 2598-3000-3016:0007), dalies nuomos. Pranešėja – Reda Kairienė. 

32. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0027:395, unikalus 
Nr. 4400-5503-6001, esančio S. Nėries g. 7, Palangos mieste (prie buto/patalpos – butas, unikalus 
Nr. 2595-9003-0019:0002), dalies nuomos. Pranešėja – Reda Kairienė. 

33. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0032:258, 
unikalus Nr. 4400-0727-3029, esančio Ronžės g. 5A, Palangos mieste, dalies panaudos. Pranešėja 
– Reda Kairienė. 
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34. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0010:100, 
unikalus Nr. 2501-0010-0100, esančio Mokyklos g. 40, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 
patalpų Nr. 4400-1554-9390:1696, Nr. 4400-1554-9447:1697). Pranešėja – Reda Kairienė. 

35. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0010:100, 
unikalus Nr. 2501-0010-0100, esančio Mokyklos g. 40, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 
2496/93193 dalies patalpos Nr. 4400-1554-9625:1702). Pranešėja – Reda Kairienė. 

36. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0010:259, 
unikalus Nr. 4400-4804-6164, esančio Mokyklos g. 53, Palangos mieste, dalies nuomos (prie poilsio 
patalpos Nr. 4400-5450-7490:2523). Pranešėja – Reda Kairienė. 

37. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0005:280, 
unikalus Nr. 4400-6311-7350, esančio Šventosios g. 13A, Palangos mieste, dalies nuomos. 
Pranešėja – Reda Kairienė. 

38. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0028:201, esančio 
Ganyklų g. 8, Palangos mieste, dalies nuomos (prie buto/patalpos – buto, unikalus Nr. 4400-2991-
5333:5622). Pranešėja – Reda Kairienė. 

39. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0025:40, unikalus 
Nr. 4400-4494-9926, esančio Ganyklų g. 18, Palangos mieste (prie negyvenamosios patalpos - 
administracinės patalpos, unikalus Nr. 2596-0004-8098:0040), dalies nuomos. Pranešėja – Reda 
Kairienė. 

40. Dėl 1997 m. balandžio 2 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. N25/97-
056 pripažinimo pasibaigusia. Pranešėja – Reda Kairienė. 

41. Dėl 2006 m. rugpjūčio 7 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 
(4.12.)Ž1-38 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

42. Dėl 2014 m. lapkričio 18 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 16SŽN-
(14.16.55.)-153 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė.  

43. Dėl 2014 m. gruodžio 10 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 16SŽN-
(14.16.55.)-163 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

44. Dėl 2022 m. birželio 6 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 16SŽN-
89-(14.16.55) pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

45. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, adresu 
Prieplaukos g. 14, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0005:64). Pranešėja – Reda Kairienė. 

46. Dėl sutikimo perleisti patalpą, esančią valstybinės žemės sklype, adresu Ganyklų g. 
10, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0028:202). Pranešėja – Reda Kairienė. 

47. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, adresu Pirties 
g. 5, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0028:204). Pranešėja – Reda Kairienė. 
 
 
 
 
Meras      Šarūnas Vaitkus 

 


